

A kedvezményezett neve: **Szászvár Nagyközség Önkormányzat**

A fejlesztés tárgya: **Szászvári „Újtelep” fő lakossági útjának felújítása, korszerűsítése**

A szerződött támogatás összege: **59.909.300,- Ft**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2023. 12. 31.**

A Szászvár, Ady Endre utcai útszakasz egészén a meglévő burkolat több helyen repedezett, a személygépjárművek félreállása miatt a padka hiányos. A felső kopóréteg több, mint 10 éve került az útra, mely gyors romlásnak indult: több helyen megsüllyedt, megrepedezett, hiányos, balesetveszélyes.

Az út szélessége jelenleg 3 méter, mely nagyon szűk két gépjármű biztonságos egymás melletti elhaladásához, így 4 méterre történő szélesítése is elengedhetlenné vált. A nem megfelelően megválasztott sebesség és az út szélessége miatt balesetveszélyessé vált a szűk úton a haladás, így forgalom és sebességcsökkentő berendezések (bukkanók) építése is szükségessé vált a biztonságos közlekedés érdekében.

Az út felújítása 550 fő helyi lakos ingatlanához, illetve a lakótelepről a település központjába történő minőségi közlekedését segíti elő, valamint hozzájárul a biztonságos, balesetmentes közlekedés megvalósításához az út szélesítése és az építésre kerülő forgalomlassítók által.

A **TOP\_Plusz-1.2.3-21-BA1-2022-00001.** sz. projekt keretében szélesítésre és felújításra kerülő útszakasz által egy, az önkormányzati tulajdonú belterületi út korszerűsítése valósul meg, mely hozzájárul a településközpont jobb megközelíthetőségéhez, a lakóterületek való kapcsolatok javításához. A telepítésre kerülő két darab forgalomlassító bukkanó a közlekedésbiztonságot növeli azáltal, hogy a közlekedő autósokat a sebességük csökkentésére ösztönzi.

A projekt célcsoportja közvetlenül Szászvár település érintett útszakasz mellett és az érintett útszakasz környezetében lévő utcákban élő lakossága, közvetve azonban a teljes település lakossága, illetve az utat használó egyéb személyek célcsoportjai a projektnek.

A projekt keretében önállóan támogatható tevékenység keretében az alábbi tevékenységek valósulnak meg:

- Ady Endre utca 678 m-es hosszban történő kiszélesítése és felújítása

Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek:

- 2 db forgalomcsillapító/lassító bukkanó építése

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek:

- Nyilvánosság biztosítása

A projekt a felhívásban szereplő indikátorok közül az Átépített vagy korszerűsített közutak hossza – nem TEN-T indikátornak felel meg, melynek értéke 0,678 km.